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Všichni jen chlastaj! Ach jo

MáŠa

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 1 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 19. 09. 2009 - Martin Šach



Prosím tebe, podívej se na sebe, tomuhle ty říkáš svaly?!
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Né, Blanko, neubližuj mi!
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Ježiš, mně už z těch kluků fakt hrabe!
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Jak si má tady holka najít pořádnýho kluka, když je to tady samý moučňák?!
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Ach jo, co já budu dělat?!
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Ale já to říkám furt! Jezte zeleninu, jezte ovoce, sportuje, a ne, všichni furt jen čuměj na bednu a chlastaj!
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Né Blanko, počkej, uklidni se. Tímhle nic nevyřešíš...

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 8 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 19. 09. 2009 - Martin Šach



No to bych ti taky pěkně radil, aby ses s těmihle keci uklidnila
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Prosím tě, ty mlč, ty oproti ostatním neumíš ani chlastat...
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No to zase bacha! Překousnul bych cokoli, ale že neumím chlastat, tak to jako zase ne! To mě jako zase nepokoušej!
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(za chvíli)
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Vidíš to, Terko, tak jsme tu zase zůstaly samotné!
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Ale já jim to říkám furt: Jezte ovoce, jezte zeleninu, sportujte, nechlastejte, na hodné děvče to zapůsobí spíš, než že se zchlastají a pak nás s
ouchyláckými výrazy jak ňácí hrdinové dou celí poslintaní balit!
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A my sme hodný holky, viď, Terko
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Ale né, tady by furt každý jen chlastal, když to navíc vůbec neumí!
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Ahoj, holky!
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Ježiš, další je tady! ... Teď ho pošleš do háje, a zítra si v Komixu přečteš, jak sou janovičácký holky divný a koho že sme zase nezklamaly...!
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Jé, ahoj, Jeníčku!
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Ježiš, Terko, co to děláš...?! Ta holka mě snad vůbec neposlouchala?!
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Dyť ten měl být můj...
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Ach jóó...
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